



凯顺主席陈立基先生参与 「香港工商及专业代表团到访马来西亚及泰国」 及出席油尖旺多元文化活动中心开幕典礼仪式

凯顺主席陈立基先生随香港商务及经济发展局局长邱腾华于 2019 年 11 月 25 至 29 日率领由五十多名工商专业和初创界别人士组成的代表团，访问马来西亚和泰国。



代表团于十一月二十五日和二十七日先后到访马来西亚吉隆坡与泰国曼谷。于二十九日，行政长官林郑月娥也加入此次访问并与泰国副总理曾汉光共同召开香港•泰国高级别联合委员会首次会议。期间共签署六份谅解备忘录，致力于加强双边经济往来。



于 2019 年 12 月 14 日，凯顺主席陈立基先生出席油尖旺多元文化活动中心开幕典礼仪式。香港政府民政事务局局长刘江华先生作为主礼嘉宾之一到场致欢迎辞。

作为小区重点项目计划（油尖旺区）之一，油尖旺多元文化活动中心旨在推广多元文化，促进小区融合。

位于佐敦炮台街 59 号的中心已在今年 10 月逐步展开服务，其中包括场地租用、翻译、特色文化交流活动及培训计划等。中心设有不同类型的小型商店，提供创业或就业机会，致力为新来港、少数族裔人士及弱势社群提供一站式社会服务。



透过此中心，能进促进小区种族和谐及加强联系和了解。我们相信，此能促进小区融合，从而推动社会凝聚力。